Отчет

председателя профсоюзной организации о работе профсоюзного комитета МОУ «Кульбашинская основная общеобразовательная школа» за 2022 год

Основной целью первичной организации школы является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза при взаимодействии с работодателем и органами самоуправления, общественными и иными организациями школы.

Основными документами, которые регулируют работу нашей профсоюзной организации, являются: Устав Профсоюза, Положение о первичной профсоюзной организации .

В первичной профсоюзной организации МОУ «Кульбашинская основная общеобразовательная школа» 22 человека. Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза, в размере, предусмотренном Уставом. В соответствии с уставом Профсоюза был избран профсоюзный комитет в количестве 3 человек, который осуществлял руководство и текущую деятельность первичной профсоюзной организации.

В августе, сентябре совместно с администрацией рассматривали вопросы тарификации и комплектования на 2022-2023 учебный год, отредактировали ряд локальных актов и инструкции по охране труда и пожарной безопасности.

В ноябре приняли новый Коллективный договор на 2021-2024 годы. В течение года согласовано Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работникам школы, Соглашение по охране труда, Правила внутреннего распорядка. Осуществлялся контроль над исполнением Коллективного договора, над соблюдением правил охраны труда и здоровья работников школы. Профком информировал членов Профсоюза о своей работе, деятельности районной профсоюзной организации. Проводились собрания трудового коллектива на темы:

| | «Об организации работы по охране труда» | | «О правилах внутреннего трудового распорядка» | | «О формировании фонда оплаты труда»

Каждый месяц ведется кружковая работа. Руководитель Фахриев Р.М.

Была оказана материальная помощь членам профсоюза в честь праздников, юбилеев.

Условия для работы первичной профсоюзной организации созданы.

Я, как председатель профкома, посещала семинары, еженедельно посещаю сайт РПО, знакомлю членов профсоюза с полученной информацией. Сегодня есть возможность работать с электронной почтой, выходить в Интернет. В школе организован профсоюзный уголок.

Работа в профсоюзе важна. Это работа с людьми и для людей. Сделано немало, но выполнить все поставленные задачи не удалось: хотелось бы больше активности и инициативности со стороны членов профсоюзной организации.

Председатель первичной профсоюзной организации Абдуллина Р.Р.